Подавая на улице и метро – ВЫ ФИНАНСИРУЕТЕ ПРЕСТУПНОСТЬ!!!

Здравствуйте,

Всем нам хорошо известна картина: просящая милостыню в переходе бабушка или поющие дети и инвалиды на колясках в метро. Но мало кто знает, что они просят не для себя, а ЗАРАБАТЫВАЮТ для бандитских группировок. У бандитов даже принято наводить товарный вид: чем жалостливее выглядит человек, тем больше денег он собирает. ПЫТАЯСЬ ПОМОЧЬ ИМ – ВЫ ФИНАНСИРУЕТЕ БАНДИТОВ и повышаете уровень преступности. Чем больше денег дадите в переходе или метро – тем больше вероятность, что за Вами проследят, а в темном переулке изобьют и ограбят. 


ЗНАЙТЕ! Если Вы действительно хотите помочь детям и инвалидам, есть только одно средство – НИКОГДА НЕ ПОДАВАЙТЕ МИЛОСТЫНЮ НА УЛИЦЕ ИЛИ В МЕТРО. Существует множество общественных организаций, которые стремятся помочь людям, но к сожалению, ограничены в финансировании. 


Общественная организация инвалидов «ЛЬГОТНИК» просит ВАС НЕ ПОДАВАТЬ на улице и в метро, ФИНАНСИРУЯ БАНДИТОВ, А ПОМОГАТЬ, реально требующим помощи людям, ЧЕРЕЗ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ. Мы верим, что добрых людей много и просим Вас поддержать и принять посильное участие в этом благородном деле. 

  

Подробнее: http://ligotnik.narod.ru/Doc.html

 HYPERLINK "http://ligotnik.narod.ru/help.html"  

Сделать пожертвование Вы можете на странице: http://ligotnik.narod.ru/help.html 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Деятельность общественных организаций контролируется государственными контрольно-ревизионными органами и все поступившие средства направляются только на общественные и благотворительные проекты. 

  

Общественная организация инвалидов "ЛЬГОТНИК" 

ОГРН 1057700017792 ИНН 7705514417 КПП 773001001 ОКВЭД 91.33 

Тел/факс (499) 502-82-27 Internet: http://ligotnik.narod.ru e-mail: ligotnik@ya.ru 

Мы будем благодарны, если Вы поспособствуете распространению этого сообщения. Ведь чем нас больше, тем эффективнее наша работа.

Спасибо за внимание и понимание. 

Храни Вас Бог в это трудное время. 
